



## Anunțuri

- ⊙ **Bun venit pe lume Ana-Iulia!** În familia Dănilache Ovidiu și Lavinia a venit pe lume o fetiță, Ana-Iulia. Fie ca Dumnezeu să binecuvinteze întreaga familie!
- ⊙ **Ședințe comitet: prezbiteri** - 15 februarie, ora 19:00; **prezbiteri & diaconi** - 22 februarie, ora 19:00.
- ⊙ **Adunarea generală.** În cazul în care astăzi, de la ora 11:00, nu se va întruni numărul statutar de membri pentru desfășurarea adunării generale anuale a bisericii, aceasta va avea loc pe 21 februarie, de la ora 11:00, urmând ca serviciul divin să se desfășoare de la ora 10:00.
- ⊙ **Binecuvântări copii:** 28 februarie, în cadrul serviciului divin de dimineață.
- ⊙ **Corul de clopoței:** 28 februarie, seara.
- ⊙ **Concert Corul "Continental":** *Ce sunt cu adevărat.* Joi, 18 februarie, ora 18:30, Filarmonica Timișoara.
- ⊙ **Curs de cateheză.** În fiecare duminică, de la ora 9:00, la biserica noastră se desfășoară un curs de cateheză la care sunt invitați să participe toți cei care au luat decizia să se boteze dar și cei care nu au luat această decizie, dar doresc să afle mai multe despre credința creștină.

## Motive de rugăciune

- ⊙ Pentru mai mult timp în părtășie personală cu Dumnezeu. Domnul să ne ajute să-I oferim primul loc în viața noastră și să avem zilnic părtășie cu El.
- ⊙ Pentru persoanele bolnave, ca Dumnezeu să se îndure de ele, să le aline suferința, să le întărească credința și să le vindece. *Daniela Andronache, Gina Bulica, Mihai Chiș, Dorina Ciupa, Ghiță Dragomir, Ileana Forț, Maria Ghilea (urmează să fie operată), Vanita Grozăvescu, Ionică, Corina Prichici, Flori Radomir, Reli, Lia Sfârcoci, Simona (fiica surorii Panduru), Sofia, Flori Trandafiroiu, Maria Tudor, Elena Weith.*
- ⊙ Pentru credință în încercări. Fie ca Domnul să ne dea tuturor puterea de a trece biruitori prin încercări iar aceste încercări să nu facă altceva decât să ne apropie tot mai mult de El și să ne întărească credința.

## SALUTUL BISERICII BETEL ÎN ANUL 2016:

Dumnezeul păcii să vă sfințească El însuși pe deplin și duhul vostru, sufletul vostru și trupul vostru să fie păzite întregi, fără prihană, la venirea Domnului nostru  
Isus Hristos.  
1 TESALONICENI 5:23

# La multi ani!

Cristi Caracoancea 14.02	Floarea Coț 17.02	Gheorghe Farcaș 19.02
Maria Cozac 14.02	Daniela Gliția 17.02	Samuel Ciucuriță 20.02
Iosif Dragoș 14.09	Eugenia Sîrca 17.02	Petru Laitin 20.02
Andreea Paraschi 16.02	Floarea Ilie 18.02	

**Biserica Creștină Baptistă Nr. 1 Betel Timișoara**

Str. Ady Endre, nr. 20; Tel. 0256-491918; 0356-436836; Fax 0256-293519

E-mail: [betelbaptist@gmail.com](mailto:betelbaptist@gmail.com); [www.betel.ro](http://www.betel.ro)



**Buletin duminical**  
AN XVII, Nr. 6,  
14 februarie 2016

### Duminică dimineata

09:00-09:50  
10:00-11:00  
11:10-12:30

### Duminică seara

18:00-20:00

### Marți - seară de tineret

19:00-21:00

### Joi seara

19:00-20:30



Rugăciune: **Ciprian Pleșa**  
Studiu biblic: **Alexandru Sala**  
Serviciu divin:  
Cor, fanfara  
Predică: **pastor Samy Tuțac**

Serviciu divin:  
Închinare, cor  
Predică: **pastor Petru Bulica**

Laudă & închinare:  
Predică: **prezbiter Alex Păduraru**  
(Biserica "Poarta Cerului")

Rugăciune: **Gabriel Berce**  
Serviciu divin:  
Fanfară, predică: **pastor Alexandru Neagoe**  
*Geneza (6) - Și Dumnezeu a "construit" femeia (2:18-25)*



Studiu biblic pentru duminica următoare:

## ASCULTĂ DE DUMNEZEU CA ISUS

Ioan 5:19-47; Ioan 5:30



### Ideea centrală:

Ascultarea de Dumnezeu este o trăsătură esențială a vieții noastre de credință. Învățăm de la Domnul Isus cum să ascultăm de Dumnezeu deplin și de bunăvoie.

### Aplicații:

Ascultarea de Dumnezeu este o trăsătură esențială a vieții de credință. Fără o ascultare deplină de Dumnezeu nu putem fi plăcuți Lui (1 Samuel 15:22), iar viața noastră devine inefficientă, letargică sau ruinată. Este ca și când n-am asculta de cerințele specificate în cartea tehnică a unui autoturism. Ce-ar fi dacă cineva ar introduce în motor miere de albine în locul uleiului de motor având caracteristicile indicate de constructor? Și-ar distruge mașina, nu-i așa? Cineva ar putea argumenta că mierea, pentru el, ar fi mai ieftină (pentru că ar crește albine)! Oricum, rezultatul ar fi dezastruos pentru motor (oricât de dulce ar fi mierea!) dacă nu sunt respectate indicațiile constructorului cu privire la uleiul de motor. La fel este și în viața noastră. Dumnezeu ne-a creat să funcționăm bine în ascultare deplină de El. Altfel, ne ruinăm viața. Ascultarea noastră de Dumnezeu demonstrează asemănarea noastră cu Domnul Isus (care a ascultat deplin de Tatăl) și este răspunsul nostru cu iubire la iubirea Lui. Atunci când eu și tu, ca și credincioși trăim o viață de ascultare asemenea Domnului Isus Hristos, Dumnezeu mărturisește pentru noi, suntem aprobați de El, suntem primiți și binecuvântați. Toate binecuvântările divine vin prin Fiul, în baza credinței și ascultării noastre de El.

### Sugestii practice:

1. Citește zilnic Biblia și împlinește tot ce îți cere Dumnezeu! Fii atent la nuanțele de interpretare pe care le poți introduce pentru a nu împlini întocmai ceea ce-ți cere Dumnezeu.
2. Roagă-te pentru puterea de a te detașa de tot ce înseamnă neascultare de Dumnezeu în viața ta. Cere în schimb, ca El să te ajute să ascuți și să împlinești ceea ce ți se cere ca urmaș al lui Isus.
3. Verifică fiecare domeniu al vieții tale (familia, școala, locul de muncă, Biserica, etc.); fii gata să schimbi și să te pui mereu în acord cu învățătura Scripturii.
4. Dacă nu ești un ucenic al lui Isus Hristos, primul pas al ascultării tale de Dumnezeu este să accepți pe Domnul Isus, Trimisul lui Dumnezeu, ca Mântuitor al tău, personal.

### Întrebări pentru discuții:

1. Cum se face că anumiți credincioși ascultă mai mult iar alții ascultă mai puțin de Dumnezeu?
2. Cum ne putem evalua nivelul nostru de ascultare de Dumnezeu? Dar, asemănarea noastră cu Domnul Isus în ascultare de Dumnezeu?
3. De ce unii aud glasul Fiului și-L ascultă, iar alții nu? (vezi v. 25)
4. Ce legătură este între ascultare credinciosului și răspătirea din cer?



## ÎNTOARCEREA FIILOR RISIPITORI

Luca 15: 11-32 (7 februarie - 27 martie)

(Un material pregătit de Alianța Evanghelică Europeană)

### A risipit totul (Luca 15:13-16)

*Nu după multe zile, fiul cel mai tânăr a strâns totul și a plecat într-o țară depărtată, unde și-a risipit averea ducând o viață destrăbălată. După ce a cheltuit totul, a venit o foamete mare în țara aceea, și el a început să ducă lipsă. Atunci s-a dus și s-a lipit de unul din locuitorii țării aceleia, care l-a trimis pe ogoarele lui să-i păzească porcii. Mult ar fi dorit el să se sature cu roșcovele pe care le mâncau porcii, dar nu i le dădea nimeni.*

Înima unui tată arde de dorința de a-și aduce fiii acasă. El dorește să discute cu ei și să-i avertizeze cu privire la multele pericole care-i așteaptă. El dorește să-i poată convinge că tot ceea ce caută ei altundeva, pot găsi chiar acasă. Cât și-ar dori el să-i poată atrage acasă cu autoritatea de tată, ca ei să nu fie răniți. Și totuși, dragostea lui este prea mare ca să facă vreunul din aceste lucruri. El nu-i poate forța și nu le poate porunci să facă ceea ce dorește el. Neînțelegând ce este dragostea de tată, ei pot refuza dragostea Lui. Fiul mai tânăr ajunge încetul cu încetul într-un iad personal. El acceptă probabil cea mai umilitoare slujbă care îi putea fi oferită. Nu se putea sătura nici dacă mânca nu știu câte pâști amare, picante și complet nedigerabile de către oameni. Din pricina foametei din întreaga țară, nici cerșitul nu mai funcționa; nimeni nu îi dădea nimic. Tânărul se afla la capătul puterii și îi era teamă că va muri de foame. Mulți dintre cei care L-au părăsit pe Dumnezeu sau care nu îl caută pe El, nu par să o ducă prea rău din punct de vedere material dimpotrivă. Pe dinafară, viețile lor merg așa de bine încât unii din noi chiar îi invidiem. Totuși, plecarea de acasă și părăsirea lui Dumnezeu este mult mai adâncă decât pare. A părăsi casa Tatălui înseamnă a trăi ca și când nu ai o casă, și a o căuta peste tot prin lume. Cu toate acestea, căminul este centrul ființei mele, singurul loc unde pot auzi glasul care spune: „Acesta este fiul meu în care îmi găsesc toată plăcerea.” Într-un sens, întreaga viață umană, precum și relația cu Dumnezeu, este o călătorie spre casă. Este căutarea unui cămin adevărat, care a existat și va exista întotdeauna; căutarea locului unde putem auzi tot ce trebuie să auzim. Setea după succes, dorința de a fi acceptat de ceilalți, dependența de satisfacție personală, nevoia de putere și realizare; toate acestea reprezintă rătăcirea noastră într-o țară străină. Sunt eu pregătit să vin acasă, unde aceste lucruri nu sunt importante? Sunt eu gata să mă opresc din căutarea dragostei necondiționate acolo unde nu poate fi găsită? Dacă ești copil nu trebuie să faci nimic ca să fii iubit, nu-i așa?

### Rugăciune:

#### 1. Mulțumire:

\* Mulțumim Domnului că facem parte din familia Lui.

\* Mulțumim Domnului că El ne-a primit, oricât de păcătoși am fost, ne-a înfiat și suntem copiii Lui.

\* Mulțumim pentru bunătatea Lui de Tată.

#### 2. Nesmerim:

\* Pentru că de multe ori ne-am depărtat de casă, și nu am avut o relație de dragoste cu Tatăl.

\* Că am risipit averea Tatălui: timpul primit, sănătatea, darurile.

\* Că am fost mai preocupați de lucrurile acestei lumi decât de dragostea Tatălui.

#### 3. Nerugăm:

\* Pentru cei care au părăsit casa Tatălui pentru cei căzuți.

\* Pentru cei care rătăcesc prin lumea asta și Satana îi amăgește cu „roșcovele” lui.

\* Pentru cei care își risipesc timpul și darurile pe lucruri inutile.

\* Pentru ca Domnul să înflăcăreze Biserica în dorința de a căuta pe cei căzuți și păcătoși.